

TISKOVÁ ZPRÁVA

Jaké důvody mě vedly k založení Institutu Ochrana práv občanů?

Institut Ochrana práv občanů jsem založila za účelem pomoci občanům České republiky domáhat se svých práv, například práva na svobodné vyjadřování a práva na spravedlivý proces. Na základě osobních zkušeností musím konstatovat, že obecně jsou lidem práva upírána a stávající systém, včetně toho soudního, lidem v podstatě žádná práva a spravedlnost nezaručuje. Jsem přesvědčena, že v mnohých případech jsou práva i spravedlnost ze strany soudů a státu záměrně ignorována a porušována. Považuji za nezbytné toto změnit a v rámci svých možností tyto záležitosti ovlivňovat formou osvěty a reálné pomoci, kterou lidem nabídneme v případech, které posoudíme vždy individuálně s našimi týmy advokátů a kolegů napříč segmenty, tak abychom vždy docílili odborného posouzení každého jednotlivého případu a našli tak vhodné řešení.

Co je naší náplní a cílem

(1) Hlavním účelem činnosti institutu je zajišťovat občanům možnosti na uplatnění jejich práv, která jim zaručuje Ústava, Listina základních práv a svobod, jako např. právo na spravedlivý proces.

(2) Institut bude společensky užitečnou činnost vykonávat ve prospěch fyzických osob z různých cílových skupin jak věkových, tak sociálních. Bude podporovat vzdělávání mládeže a dětí k vlastenectví, spravedlnosti, znalostech v oblasti historie a úctě k národu.

(3) Jedním ze základních cílů institutu je umožnit občanům ČR opětovný návrat ke svobodě slova, práva na svobodné vyjadřování a svobodnou vůli občanů, a to ve všech oblastech. Bude se podílet na osvětě, a to v součinnosti se vzdělávacími ústavami a organizacemi na všech úrovních napříč segmenty.

(4) Institut chce poskytovat právní poradenství a pomoc mimo jiné i občanům, kteří se dostali do tíživé životní situace například v důsledku vyjádření svého politického názoru.

(5) Institut má zájem zajišťovat šíření informací z oblasti práva, obrany a bezpečnosti, zajišťovat trvalou komunikaci a spolupráci s laickou i odbornou veřejností, s dalšími vzdělávacími organizacemi, s orgány státní a veřejné moci, se státními i nestátními subjekty zainteresovanými na zajišťování dodržování lidských a občanských práv, obrany a bezpečnosti České republiky.

(6) Institut bude podporovat spolupráci všech subjektů a osob působících především na území České republiky zabývajících se na teoretické i praktické úrovni, problematikou ochrany občanských práv. Smyslem podpory spolupráce všech zainteresovaných subjektů je vytvářet a spolu podílet se na shromažďování a šíření nejnovějších poznatků, zkušeností, inovací a dovedností v oblastech souvisejících s vytyčenými cíli.

Nela Lisková

ředitelka Institutu

